

# 大学シリーズ『「自分の時代」を生きる』 正誤表シート

切り離してお使いください。

## 『「自分の時代」を生きる』 正誤表

下記のように訂正し、お詫び申し上げます。

199ページ 1行目

【誤】 八月一八日、幸福の科学の総合本部  
↓

【正】 九月一八日、幸福の科学の教祖殿・大悟館

## 『「自分の時代」を生きる』 正誤表

下記のように訂正し、お詫び申し上げます。

199ページ 1行目

【誤】 八月一八日、幸福の科学の総合本部  
↓

【正】 九月一八日、幸福の科学の教祖殿・大悟館

## 『「自分の時代」を生きる』 正誤表

下記のように訂正し、お詫び申し上げます。

199ページ 1行目

【誤】 八月一八日、幸福の科学の総合本部  
↓

【正】 九月一八日、幸福の科学の教祖殿・大悟館

## 『「自分の時代」を生きる』 正誤表

下記のように訂正し、お詫び申し上げます。

199ページ 1行目

【誤】 八月一八日、幸福の科学の総合本部  
↓

【正】 九月一八日、幸福の科学の教祖殿・大悟館

## 『「自分の時代」を生きる』 正誤表

下記のように訂正し、お詫び申し上げます。

199ページ 1行目

【誤】 八月一八日、幸福の科学の総合本部  
↓

【正】 九月一八日、幸福の科学の教祖殿・大悟館

## 『「自分の時代」を生きる』 正誤表

下記のように訂正し、お詫び申し上げます。

199ページ 1行目

【誤】 八月一八日、幸福の科学の総合本部  
↓

【正】 九月一八日、幸福の科学の教祖殿・大悟館